
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 25° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 
Aos 10 (dez) dias do més de setembro do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, 

sob a Presidéncia do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira 

Melo(justificado), Cicero Alves da Silva(justificado), José Flavio 

Inacio dos Santos Junior(justificado), Junior Edson Gomes da Silva 

- 12 Secretario, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das 

Dores Galindo - 22 Secretdrio(justificado), Nivaldo Galindo da 

Silva(justificado), Thiago Mickael Carvalho de Almeida. O Exmo. 

Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva Pede para que o 

vereador Junior Edson gomes da silva faca a chamada dos Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César 

de Oliveira Melo(justificado), Cicero Alves da Silva(justificado), 

José Flavio Indcio dos Santos Junior(justificado), Junior Edson 

Gomes da Silva - 12 Secretaria, Lenilson Flavio Bezerra de 

Almeida, Maria das Dores Galindo - 22 Secretario(justificado), 

Nivaldo Galindo da Silva(justificado), Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. Com a presenca de 4 (quatro) Vereadores, em nome de 

Deus, dou por abertos os trabalhos da 252 Sess@o Ordinaria do 

Ano Legislativo da Camara Municipal de Vereadores de 

Alagoinha-Pe. Peco ao servidor Edimax que faga as seguintes 

leituras, das indicagdes 075, 076/2024, da mensagem do projeto 

de lei N208/2024 e do projeto de Lei® 08/2024, coloco em 

apreciagdo o projeto de lei N208/2024 oriundo do poder 

executivo municipal que cria o fundo municipal de saneamento 

basico. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: boa noite nobres 

colegas vereadores boa noite colegas da casa ao junior que estar 

ali participando hoje da se¢do e muito importante agente contar 

com a presenc¢a do povo alagoinhense aqui na nossa casa e de 

inicio eu gostaria de da os comprimentos iniciais a todos 

queridos amigos, amigas, cidaddos que vivem Ia no povoado de 

alverne que como eu digo tenho um carinho especial e de 1a que 

gue vem as nossas origens da familia da minha avo dos almeidas 

e quando a gente participou la do porta aporta conversando 

visitando as casas das pessoas foi contagiante a felicidade a 

esperanga estampada na cara no rosto das pessoas e o 

semblante de alegria e aquela recepgdo com muito carinho foi 

muito bom foi muito animador e agradego a todos vocés amigos 

e amigas do povoado de alverne por ter nos recepcionado muito 

bem e der ter participado ndo s6 do porta a porta mas também 

de momento que a gente confraternizou de que aproveitou esse 

momento que acabou transmitindo muita alegria e importante 

também quando a gente fala no povoado de alverne enquanto 

vereador agente ja fez inUmeras indicagdes dez do inicio do 

nosso mandato agente vem trabalhando representando 

efetivamente todos que moram nesse povoado agente por vezes 

pedimos para que fosse feito a manutencdo da estrada por 

muitas vezes a gente apresentou indicagdes aqui no plenario 

dentro as indicagdes tem a praga de |4 de traz da igreja que ja era 

um pedido muito antigo da comunidade agente lutou agente 

registou aqui nesta casa a indicagdo pedindo pleiteando a 

construgdo dessa praca do mesmo modo agente pediu para que 

fosse construido uma praga ali na chegada do povoado e que 

melhorasse a iluminagdo por que quando a gente vai chegando 

no povoado de alverne agente ver que ali imagina se tivesse uma 

praga se fosse bem iluminada e infelizmente falta iluminagdo e 
] 
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falta praga mas enquanto vereador agente protocolou a 

indicagdo a gente fez o nosso papel do mesmo modo a gente fez 

uma indicagdo apara pavimentar e afazer conseguintemente o 

saneamento basico da rua Ramiro Alves Galindo que e a rua 

onde mora o amigo junior, Solange que a muito tempo ne agente 

estar enfrentando essa luta e pedindo para que fosse feita esse 

saneamento e essa pavimentagdo da rua que infelizmente toda 

vez que a gente passa la e um mal cheiro grande e os moradores 

da rua ndo merecem isso merecem todo o suporte e apoio e obra 

do poder publico municipal por que dinheiro vem e deve ser 

aplicado também assim eu recebi muitas reclamagdes por que 

deixaram o material 1a que que passo muito tempo estava quase 

virando lodo criando lodo esse material mas finalmente ja foi um 

pessoal Id e comegaram a mexer entdo eu pego que a empresa 

que ganhou essa licitagdo comece a trabalhar por que 

infelizmente se depender da gestdo, gestdo macha lenta ndo vai 

pra frente ndo também e com relagdo a caminhada que ontem 

agente fez uma caminhada a coligagdo juntos podemos 

transforma alagoinha juntamente com o nosso futuro prefeito 

Maurilio de Almeida agente fez uma caminhada na feira 

conversando com a populagdo e mais uma vez e um sentimento 

de alegria e um sentimento e um carinho muito grande que a 

populagdo tem e uma coisa eu percebi que infelizmente a nossa 

feira ela estar diminuindo infelizmente a nossa economia ela 

estar de forma decrescente e a gente precisa através do 

executivo municipal fomentar o comercio local fomentar a 

economia do nosso municipio pra que essa feira que hoje aqui 

estar ela fique dez vezes maior ou mais agora isso a gente 

consegue trazendo incentivos e projeto para isso Maurilio 

Almeida tem Maurilio Almeida tem projeto para transforma 

alagoinha novamente numa cidade que vai voltar pra o 

desenvolvimento na cidade que novamente vai voltar a crescer 

por que infelizmente agente ver que e o comercio os 
] 
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comerciantes aqui fechando os comércios a feira diminuindo e 

infelizmente e dependendo cada vez mais da prefeitura pra 

poder ter seu emprego e ndo e isso que a gente quer a gente 

quer que as pessoas ndo fiquem prezas a prefeitura a gente quer 

que todos tenham oportunidade pra ter um emprego digno aqui 

na cidade que tanto ama apara que o jovem ndo precise ir morar 

fora quando ndo tiver emprego na prefeitura a gente quer que 

todos vivam bem e ganhando bem pra viver terra que tanto ama 

e pra isso nds temos o projeto pra tornar efetivo e realizar os 

sonhos de muitas e muitas pessoas e falando em feira e 

importante também que a gente ja vai elabora uma indicagdo 

mas eu gosto de ja mim antecipar de soltar aquele espoliozinho e 

a gente vai fazer uma indicagdo que gostaria de falar que estar 

no projeto de governo do vocé prefeito Maurilio Almeida que 

justamente para criar agdo do mercado publico municipal que 

pra ser estalado ali na antiga garagem do municipio e agente ver 

que tendo esse mercado publico municipal naquele local todos 

os dias vai dar pra aos comerciantes ficar fazendo a venda do seu 

artesanato do seus produtos em geral e isso vai ajudar agente 

melhorar a economia no nosso municipio entdo terminado nosso 

minuto de tolerancia voltarei como vice lider. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos. Quero comegar justificando 

a minha auséncia no evento de 07 de setembro por conta do 

periodo eleitoral, eu senti que talvez ndo fosse tdo bom estar 

presente porque eu poderia me prejudicar, mas foi um sucesso 

pois conseguimos apresentar o nosso projeto de musica do 

municipio, um projeto o qual eu vivenciei um sonho e acredito 

que o povo de Alagoinha sabe que eu ndo estava presente em 

corpo, mas meu coragdo estava ali presente naquele dia porque 

R —— 
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foi muito lindo. Acompanhei pelas redes sociais, acompanhei 

pelos videos e também acompanhei pelos pais e pelas pessoas 

responsaveis e pelas pessoas do nosso municipio que estavam 

prestigiando aquele momento. Quero parabenizar todas as seis 

bandas do nosso municipio, que sdo as seis bandas do projeto. 

Quero parabenizar também a banda Fénix que é a de Madalena 

da comunidade de Perpétuo Socorro que também veio com uma 

apresentacdo belissima onde puxou a escola de Avanda, também 

se apresentou em Pesqueira e desde ja quero mandar um abrago 

a todos os componentes dessas bandas, dizer que vocés sabem 

do carinho e do amor que eu tenho por esses projetos de 

musicas, tanto os projetos demais como o projeto da banda 

Fénix que eu também tive o prazer de contribuir de alguma 

maneira. Fico muito feliz de ter acontecido da maneira que 

aconteceu, nossas bandas também foram para Pesqueira, foi 

muito bonito e tenho certeza que se Deus quiser em novembro 

nés vamos estar todos juntos no encontro de bandas, no 

tradicional encontro de bandas de Alagoinha e dessa vez eu vou 

poder estar presente para poder prestigiar esse sonho realizado 

aqui no nosso municipio. Quero falar também um pouco em 

relagdo ao caldeirdo do sitio Magé que caminha a vento e polpa, 

um trabalho muito esperado pelas pessoas daquela comunidade, 

ndo s6 do sitio Magé, como de Retiro, de Regalo, etc. isso 

também é muito importante porque é mais uma obra que vai 

beneficiar o povo do nosso municipio. Entdo para mim isso é 

motivo de muita alegria ver esse trabalho acontecendo, sei que a 

gente faz de tudo o que a gente pode. A gente busca nas 

dificuldades das pessoas, a gente busca estar junto das pessoas 

R —— 
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na hora da dificuldade delas, a gente busca além do que a gente 

pode as vezes, mas a gente sabe que nem Jesus Cristo agradou 

todo mundo, entdo sei que mesmo essa obra estando 

acontecendo, aparecem alguns engenheiros que ndo sdo 

formados diz que parede vai cair e que parede ndo sei o qué. O 

que tenho a dizer é que ali foi feito todo um projeto, ali foi feito 

todo um estudo por pessoas capacitadas, ndo por mim porque 

eu sou leigo, mas por engenheiros e arquitetos. Tenho certeza 

que essa é uma obra feita com muita responsabilidade e 

principalmente com muito carinho para cada pessoa que reside 

no sitio Magé, entdo estarei visitando essa obra também para 

estar acompanhando que esse é o nosso trabalho, acompanhar 

as obras do nosso municipio. Estarei visitando as pessoas porque 

as pessoas sdo 0s nossos fiscais, entdo quero ouvir elas, o que 

elas estdo achando e tenho certeza que enquanto eu estiver na 

politica estarei aqui me colocando no lugar de cada um de vocés 

para continuar fazendo esse trabalho, esse trabalho onde a 

gente vem tentando e vem lutando para transformar Alagoinha e 

fazer Alagoinha um lugar cada vez melhor de se viver para cada 

um de vocés. Quero também falar um pouco sobre a minha 

caminhada desde que cheguei aqui na Camara de Vereadores, 

como sempre venho dito “venho tentando dar aquilo que eu ndo 

tive”, por exemplo, em nossa estadia aqui gracas a Deus, na 

nossa gestdo junto com a Camara depois que assumimos 

conseguimos chegar aqui, ao municipio a gente conseguiu ajudar 

a gestdo do Prefeito Uilas a sanar algumas dificuldades, entdo 

ndo vou citar aqui porque ndo é o momento, mas quem quiser 

saber de todo o meu trabalho, de toda a minha caminhada 

R —— 
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porque eu sempre tive uma dificuldade muito grande em 

divulgar aquilo que eu fago, mas estou de portas abertas, como 

sempre tenho dito, para tirar qualquer duvida em relagdo a 

Camara de Vereadores, qualquer duvida em relagdo ao 

financeiro da Camara de Vereadores e principalmente nesse 

momento eleitoral para tirar qualquer didvida em relagdo a 

minha caminhada, pois tenho certeza que de mim ninguém vai 

ouvir uma mentira, tudo aquilo que eu disse a gente conseguiu 

fazer acontecer, entdo é assim que eu vou continuar 

trabalhando, sempre com a verdade, sempre me colocando no 

lugar do outro e tenho certeza que para mim é melhor um ndo 

com verdade do que um sim com mentira, agora a gente tem 

que dar um ndo com carinho quando a gente ndo pode resolver 

o problema das pessoas. Quero falar também o seguinte, que 

estou caminhando muito gragas a Deus, a gente tem uma 

aceitacdo boa, a gente tem as portas abertas porque quando a 

gente faz o bem, a gente recebe o bem entdo quero dizer a essas 

pessoas que estdo me recebendo em suas casas, essas pessoas 

que estdo aderindo meu projeto que fiquem tranquilas que 

guem anda comigo ndo anda sozinho, ndo se atentem a nenhum 

comentdrio de outras pessoas porque as vezes eu sinto que 

existe algum desconforto, mas fiquem tranquilas que a forga que 

qualquer pessoa tem dentro dessa casa, eu tenho também. 

Entdo, ndo tenham medo, caminhem comigo quem tiver vontade 

de caminhar comigo porque digo a vocés de coragdo: quem anda 

comigo ndo estd so. Tenho certeza que da mesma maneira que 

vocés estdo vestindo a minha camisa, eu vou estd vestindo a 

camisa de vocés l& na frente porque a gente estd aqui para 

R —— 
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trabalhar, a gente estd aqui para dar o nosso melhor e é assim 

que eu vou continuar fazendo. Quem tiver a vontade de 

caminhar comigo, me procure para a gente conversar, aqui a 

gente é um livro aberto, ninguém é obrigado a acompanhar 

ninguém, mas quem anda comigo digo de coragdo, ndo anda 

sozinho porque eu visto a camisa da pessoa da mesma maneira 

que ela veste a minha, entdo ndo tenham receio, ndo tenham 

receio porque a gente sabe de algumas coisas que acontecem 

por ai. Entdo, quero mandar um forte abraco para todos os 

colegas vereadores, para todos os colegas de palanque que estdo 

disputando o pleito, todos os candidatos que estdo se 

esforcando em suas caminhadas e convidar vocés para quinta- 

feira agora a gente ir I para Sdo José do Alverne para conversar 

com vocés e principalmente com o pessoal de Alverne para 

ouvirem as nossas propostas, pois |4 vai ter um belo bate-papo e 

contaremos com a presenca de todos os candidatos aqui da 

nossa coligacdo e também do meu amigo e futuro Prefeito 

Simdozinho que vai estar ld também conversando com todo 

mundo, abragando todo mundo. Corrigindo: é sexta-feira no 

Alverne. Entdo, sexta-feira no Alverne a gente vai estar la e 

convido todos vocés para participar desse momento que eu 

tenho certeza que vai ser muito bonito. Entdo, boa noite a todos, 

figuem todos com Deus e até a proxima oportunidade. Um 

abrago de Anderson Sukita, o vereador de cada um de vocés. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, gostaria de 

cumprimentar a todos os colegas vereadores em nome do 

presidente Anderson, quero dizer que é um prazer esta aqui mais 

uma vez aqui na cadmara de vereadores representando nosso 

povo de Alagoinha, para dar inicio eu gostaria de fazer um 

pedido a meu amigo secretdrio Toninho, para que se faca o 

reparo da estrada 1a do brocotd, que é um pedido daquela 

comunidade do pessoal que mora ali, veja com carinho que eu 

estive 1d no ultimo final de semana e sei que a situagdo é 

complicada, se vocé puder fica aqui o apelo do vereador e do 

pessoal que ali reside, outro pedido também que eu queria 

deixar registrado aqui é com o secretdrio de obras Gera que pec¢a 

a Cleiton os meninos, para que se instale um poste com luz na 

entrada do sitio porteira, por que a gente quando vai a noite 

sentido venturosa ou voltando sentido Alagoinha fica dificil 

identificar aquela entrada pois é muito escuro, entdo fica aqui 

meu pedido que coloque essa lampada & no poste, quero 

agradecer também a todos da lage grande que estiveram no 

ultimo final de semana la no grande comicio, um dos maiores 

comicios que ja vi ali, o povo envolvido nessa luta e eu sé tenho a 

agradecer a todos que compareceram la na comunidade de Lage 

Grande, quero também falar sobre as indicagdes que fiz hoje, 

que se faga a compra de um veiculo para a comunidade de Lage 

Grande, que o de |& estd um pouco ultrapassado e sempre estd 

guebrando, e fica meu apelo, ndo sé para lage grande mas para 

outras comunidades também, que precisa para locomover os 

R —— 
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nossos pacientes eu sei que esse ano esta um pouco avangado 

nosso mandato mas eu tenho certeza que fica a minha indicagdo 

para os proximos vereadores, prefeito que esteja aqui, que 

lutem por essa causa para que todas as comunidades tenha um 

transporte, eu quero muito estd novamente no mandato e eu sé 

tenho a agradecer a todos pelo apoio que estdo me dando, 

abrindo as portas para que a gente possa conversar colocar 

nossas ideias, e continuar nosso trabalho que vem sendo 

dedicado especialmente a todos que mais necessitam, quero 

falar de algumas indica¢Ges que fiz durante esse mandato para 

silagem, para compra de ensiladeira, para compra de batedeira 

de milho, que eu tenho certeza que logo mais, vamos concluir, 

outras indicagdes que fiz como na Lage Grande para a reforma 

do colégio, para a reforma do posto de saude para calgamentos, 

pragas muitos e muitos pedidos, gragas a Deus a maioria nds 

conseguimos concluir, e durante esse mandato eu lutei muito 

pelo homem do campo, eu pego aos préximos vereadores que de 

mais incentivo ao homem do campo por que o homem do campo 

ndo precisa de muita coisa, o que precisamos é de uma aragdo 

de terra na época certa, de estradas boas para se locomover, de 

uma silagem na época da colheita e no verdo um pipa, para 

abastecer e da agua a seus animais, isso é de suma importancia, 

isso eu garanto com o povo de Alagoinha que eu vou lutar muito 

por isso, entdo tenho vdrias indicagdes aqui para a saude, sem 

falar na seguranga que é do nosso projeto Alagoinha monitorada, 

gracas a Deus socorro foi beneficiada, eu tenho certeza que os 

outros sitios receberdo essas cdmeras de seguranga, também na 

salde precisamos de uma ginecologista aqui para a saude da 

R —— 
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mulher, precisamos de um pediatra para atender nossas 

criangas, temos vdrias indicagbes e novos projetos e se deus 

quiser se continuarmos aqui vamos colocar em pauta, ja falei 

com nosso futuro prefeito Simao e ele ja esta por dentro de todo 

o assunto, eu sé tenho a gradecer a todos pelo apoio de sempre 

e boa noite e até a préxima oportunidade se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Eu inicio 

cumprimentando o nosso presidente Anderson Sukita, da mesma 

forma que cumprimento o vereador e amigo representante de 

Lage Grande, e assim cumprimento a todos os vereadores e 

servidores desta casa, inicio registrando que tive presente no dia 

07 de setembro no hasteamento da bandeira, através de tanta 

luta travada para que hoje pudéssemos estd aqui sendo 

independentes, ndo poderia deixar de citar que estive presente 

também com os colegas da situagdo, no povoado de lage grande, 

onde teve um grande encontro jamais visto dentro daquela 

comunidade, uma quantidade de carros jamais vista em nosso 

municipio, isso s6 demonstra prefeito, que vossa exceléncia tem 

credibilidade, e vocés esta no caminho certo, pois quando o povo 

se une em prol de um time para prestigiar, isso demonstra a 

credibilidade da sua gestdo, a maior obra que um gestor pode 

fazer é deixar o seu sucessor, com a apresentagdo da chapa 

Simdo e Edinho que ja foi aclamada por alagoinha, isso 

demonstra que Uilas, vocés fez com que alagoinha caminhasse a 

passos largos, qualquer pessoa que vé os nimeros e aprovagao 
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de Uilas sabe que isso é verdade, e vé que ele realmente 

caminhou bem e pra frente, Simao, sei que vocé juntamente com 

Edinho e junto ao povo, dia 06 de outubro vai fazer uma boa 

administracdo, desejo muita sorte e paz nessa reta final de 

caminhada, estamos em reta final de campanha, as pessoas |lhe 

conhecem ndo é de hoje, ndo podia deixar de dar a minha 

prestagdo de trabalho aqui, ndo é novidade pois todos sabem 

gue ndo vao concorrer nas elei¢des, sei da minha contribuigdo, e 

respeitando a todos ja tenho meu candidato que é Boy de Nilza, 

pois ele ja fez a mesma coisa me ajudando e agora vou retribuir 

fazendo o mesmo, sempre respeitando a todos e desejando a 

todos sucesso, é dessa forma que a democracia caminha nas 

eleigdo, peco a Deus que ilumine nossos caminhos e dos demais 

candidatos, e outros candidatos também tem o apoio, é dessa 

forma que vamos seguir trabalhando, a respeito do transporte 

de Jenipapinho, encaminhamos uma indica¢do, e amanha vamos 

nos encontrar com o prefeito e vamos falar a respeito da 

indicagdo, sabemos que estd em reta final de mandato mas, 

sempre vamos levar as demandas da comunidade, e é essencial 

essa pauta sobre transportes para socorrer pessoas doentes, 

agradego a todos que nos ajudaram na inauguragdo do parque 

de vaqueja, a todos que nos ajudaram, a toda a equipe de 

Cleiton, gracas a Deus deu tudo certo e foi uma festa linda, eu 

gostaria de agradecer de coragdo a Deus, nossa Senhora 

Aparecida e Sdo Francisco que nos abengoaram e fizeram com 

que tudo saisse e ocorresse em paz, até a proxima oportunidade, 

figuem todos com Deus e até a proxima semana se Deus assim 

nos permitir. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida na 

condigdo de lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: 

Dando continuidade como vice-lider, uma das pautas muito 

importante que a gente vem lutando arduamente aqui na 

Camara de Vereadores é para a realizagdo de concurso publico. A 

auséncia de concurso publico estd afetando principalmente, ndo 

sé o ingresso das pessoas com a meritocracia de muitas pessoas 

gue querem prestar o concurso publico e ter a sua estabilidade, 

mas também estd afetando a autarquia municipal de 

previdéncia, ou seja, o IPSEMA. Infelizmente, o que a gente 

identifica é que o prefeito utiliza de mecanismos para driblar as 

questdes fiscais para ndo realizar o concurso publico e ficar 

empurrando com a barriga, tendo em vista que para poder 

driblar essa obrigatoriedade e o problema do déficit fiscal do 

IPSEMA, alids, da diminuigdo dos recursos do IPSEMA, ele 

mandou para Camara de Vereadores um projeto de lei para 

acrescentar e aumentar o patrimonio do IPSEMA, mas de nada 

vai resolver. Eu ndo sei se quem esta nos acompanhando lembra 

daquele local onde ja funcionou o “Geragdo de Renda” 1a na 

academia das cidades, local este também que ja foi, na época do 

ex-prefeito  Maurilio, utilizado como local de recursos 

profissionalizantes, até mesmo para entrega de cesta basica, 

enfim, foi um local que foi utilizado para inimeros programas 

sociais, mas ndo pertence mais a administragdo publica direta, 

ou seja, cedeu ao IPSEMA. Entdo dando continuidade, com isso, 

infelizmente, estd causando um prejuizo grande ao IPSEMA e o 
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que a gente quer é que seja sim realizado o quanto antes, 

brevemente, o concurso publico e também estd no programa de 

governo do nosso futuro prefeito Maurilio Almeida. Lembrando 

que, pessoal, essa indicagdo que a gente fez para o concurso 

publico ja faz muito tempo. Outra situagdo é que teve programas 

sociais foram literalmente esquecidos pela gestdo municipal e eu 

cito agora: cestas basicas, infelizmente muitas pessoas estdo 

sofrendo com a auséncia desse programa social. A gente sabe 

que anteriormente mais de duas mil pessoas eram beneficiadas 

com esse programa e infelizmente estdo passando por muitas 

dificuldades, o que ajudou a minimizar ainda um pouco ainda foi 

o programa do governo estadual com a cozinha comunitaria a 

qual todos os municipios foram contemplados, mas infelizmente 

o prefeito esqueceu desse programa que ajudava muitas e 

muitas pessoas. E com Maurilio Almeida voltando, esse 

programa vai voltar a funcionar porque o povo é carente no 

nosso municipio, as pessoas que vivem em vulnerabilidade ndo 

merecem estd sofrendo desse jeito. Outra situagdo é que 

continuo recebendo muitas denuncias, reclamagdes com falta de 

medicamentos, eu ndo me canso de cobrar aqui porque é o meu 

papel cobrar, mas quase todas as sessGes eu venho aqui cobrar 

sobre a mesma matéria porque infelizmente ainda continua com 

esse problema de auséncia de medicamentos e o que impacta 

também nas pessoas que ndo tém condi¢des de conseguir 

comprar. Entdo, o SUS aqui em Alagoinha ndo funciona direito, 

por isso que ja estd virando algo histdrico a quantidade de agdo 

civil publica contra o Poder Executivo, contra esse prefeito para 

poder obriga-lo a dar esses medicamentos, a fornecer esses 
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medicamentos as pessoas que estdo precisando. Também, outro 

programa que ndo é bem atendido é o auxilio transporte, 

continuo também recebendo muitas reclamagdes, entdo, 

prefeito, pague da forma correta o auxilio transporte, volte a dar 

cesta basica ao povo carente, faga concurso publico porque o 

que ndo pode, infelizmente, é ficar encharcando a maquina com 

a nova modalidade de contratagdo de prestador de servigo, 

muitas vezes, eu recebo até denuncias de que bota uma pessoa 

para dividir para trés, para quatro. O povo de Alagoinha ndo 

merece ser humilhado, o povo de Alagoinha merece ser 

valorizado. Ninguém merece receber menos do que um salario 

minimo para trabalhar. Entdo, encerrando no ultimo minuto de 

tolerancia gostaria de desejar um forte abrago a todos vocés que 

nos acompanham e de reafirmar o nosso compromisso de 

continuar lutando até o final do nosso mandato em prol de uma 

Alagoinha cada vez melhor. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 252 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

262 Sessdo Ordindria serd no dia 17 de setembro de 2024, terca 

feira no hordrio regimental. Eu 10 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 10 de setembro de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 
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Maria das Dores Galindo — 22 Secretario. 

(justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(justificado) 

Cicero Alves da Silva. 

(justificado) 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

(justificado) 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

(justificado) 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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